Конспекты занятий с конструктором «Lego Wedo»
Конспект №1

Конспект занятия по теме «Лифт».
Цель занятия: определение принципа действия подъемного механизма на основе модели лифта. 

Задачи: 
· Изучить подобранный материал по данной теме; 
· Проанализировать и прочитать имеющиеся схемы лифта; 

· Собрать модель лифта при помощи конструктора «Lego Wedo»;

· Составить программу посредством языка программирования Lego Wedo;

· Презентовать модель лифта, раскрывая принцип подъемного механизма;
· Провести анализ модели.
Планируемый результат учащиеся умеют: 

· По имеющимся материалам и схеме собрать модель; 

· На имеющейся модели объяснить принцип подъемного механизма.
План организации деятельности учащихся:
	Этапы занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент
	Приветствие, мотивация к деятельности
	Эмоциональный настрой

	Постановка учебной задачи
	Создание проблемной ситуации: младшему воспитателю приходится носить тяжелые и объемные предметы на второй этаж несколько раз в день. Как облегчить работу младшего воспитателя в детском саду?

	Предложения для решения проблемной ситуации, выход на создание модели лифта.
Вопросы для обсуждения:

Что нужно знать, чтобы создать модель лифта?

Из чего можно создать модель? Какие детали и почему нужно использовать при построении модели? И др.

	Групповая работа
	Предложить кейс заранее подготовленных материалов по вышеуказанной теме.

Организовать обсуждение и корректировку идей.
	Самостоятельно изучить кейс подобранных материалов по вышеуказанной теме.

Обсудить в группе идеи создания модели. Проанализировать и выбрать наиболее подходящую.



	
	
	Нарисовать рисунок или чертеж модели.

	
	
	Конструирование модели.

	
	
	Программирование модели используя ПО Lego Wedo.

	
	Обсудить структуру презентационного выступления.
	Составление плана презентации. 

Рассказ принципа действия подъемного механизма на примере модели с демонстрацией.

	Выводы. Рефлексия
	Организовать обсуждение действия подъемного механизма на примере модели лифта, а также трудности при создании модели и будущая ее реконструкция.
	Самооценка результатов своей деятельности (индивидуальный рефлексивный лист) и всей группы (беседа).


Итог:
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Конспект №2

Проектная деятельность

Проект «Уборщик» является краткосрочным, который предполагает деятельность детей в течение двух занятий, длительностью четыре часа.

Конспект проектной деятельности детей

по теме «Уборщик».

Цель занятия: закрепить знания принципа действия зубчатой и ременной передач. 

Задачи: 

· Вспомнить способы и виды передачи движения; 
· Анализ социальных проблем села; 

· Разработка схем модели;

· Создать модель посредством конструктора Lego Wedo и ее программирование;

· Презентовать модель;

· Провести анализ модели.

Планируемый результат учащиеся умеют: 

· разработать схему, собрать модель; 

· грамотно презентовать модель, выделяя особенности построения модели. 

Ход занятия

	Этапы занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент
	Приветствие, мотивация к деятельности
	Эмоциональный настрой

	Этап актуализации имеющихся знаний
	Организация фронтального опроса

Организация детских докладов
	Ответы на вопросы педагога

Выступления с короткими докладами по проблемам села.

	Самостоятельная работа
	Инструктаж работы.

Обсуждение детских идей модели


	Варианты идей для создания модели. Выбор наиболее подходящей (учет условий).

	
	
	Нарисовать рисунок или чертеж модели.

	
	
	Конструирование модели.

	
	
	Программирование модели используя ПО Lego Wedo.

	
	Обсудить структуру презентационного выступления.
	Составление плана презентации. 

Презентация модели на фестивале.

	Выводы. Рефлексия
	Организовать обсуждение модели, а также трудности при создании модели и будущая ее реконструкция.
	Самооценка результатов своей деятельности (индивидуальный рефлексивный лист) и всей группы (беседа).
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Конспект №3

Конспект занятия по теме «Танцующие птицы».

Цель занятия: освоение процесса передачи движения и преобразования энергии в модели. 

Задачи: 

· Познакомить с системой шкивов и ремней (ременных передач);

· Анализ влияния смены ремня на направление и скорость движения модели «Танцующие птицы»;

· Создание и программирование модели;

· Модифицировать поведения модели за счёт изменения её конструкции – смены шкивов и ремня для изменения скорости и направления движений модели.

· Провести анализ модели.

Планируемый  результат учащиеся умеют: 

· представление о способе передачи движения (ременная передача); 

· изменять модель для определения скорости и направления движений модели.

План организации деятельности учащихся:

	Этапы занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент
	Приветствие, мотивация к деятельности
	Эмоциональный настрой

	Постановка учебной задачи
	Разделить учащихся на команды по три человека в каждой. Пусть двое из них наденут на себя 

обруч (хула-хуп) или верёвочное кольцо и держатся за него, не разжимая рук. Третий ученик 

должен толкать или тащить обруч (кольцо), чтобы оно поворачивалось. Что происходит с 

учащимися, которые находятся внутри обруча? 

Ученики поворачиваются в том же направлении, что и обруч.
	Предложения для решения проблемной ситуации, выход на создание модели лифта.

Вопросы для обсуждения:

Что нужно знать, чтобы создать модель лифта?

Из чего можно создать модель? Какие детали и почему нужно использовать при построении модели? И др.

	Самостоятельная работа в парах
	Ознакомиться с системой работы шкивов и ремней на примере вспомогательной компьютерной программы «Первые шаги»: 

7. Шкивы и ремень 

8. Перекрёстная ременная передача 

9. Снижение скорости 

10. Увеличение скорости

Вопросы для экспериментирования:

Как изменить направление вращения одного из шкивов на противоположное? 

Перекрестить ремень. 

Как сделать так, чтобы один из шкивов вращался быстрее, чем другой? 

Заменить один из них шкивом меньшего диаметра.
	Обучающиеся в парах работают с компьютерной программой «Первые шаги». Конструирование отдельных элементов по образцу с целью ознакомления с системой работы шкивов и ремней.

Проводят эксперимент получившихся механизмов и делают выводы.

	
	Организация деятельности по сборке модели «Танцующие птицы», следуя пошаговым инструкциям.


	Построение модели «Танцующие птицы», используя пошаговые инструкции.

	
	
	Программирование модели используя ПО Lego Wedo.

	
	Организация экспериментальной деятельности по заранее заготовленной табличной форме.


	В таблице данных фиксируют изменения в ременной передаче и их действие на скорость и 

направление движения птиц. 



	Выводы. Рефлексия
	По итогам исследования ременной передачи, обсудить выводы используя табличные данные.
	Оценка результатов своей деятельности (в устной форме). 


